Внеклассное мероприятие

Неделя немецкого языка    

КВН для 5-7 классов

Учитель: Маслова Н.Л

Цель: повторение и закрепление ранее изученного материала, активизация, развивать интерес к немецкому языку, умение работать в команде.

   Организационный момент.

· Guten Tag, unsere Gaste, Jungen , Madchen . Heute haben wir einWettbwerb. Die Mannschaften zeigen uns , was sie schon können und wissen. Also, wir beginnen.

Aufgabe 1. Разминка.  WER KENNT BESSER  DAS ABC?

1 участник команды выбирает наугад карточку с буквой алфавита и записывает за 3 минуты как можно больше слов, которые начинаются на эту букву.

Aufgabe 2. Reihmen Sie die Satze 

	       I 
	                 II 

	Auf der Wiese ruhig liegen Junge, weiße, schöne 
	Schweine

	 In dem Hofe sind alleine Schmutzige, große 
	Enten

	Bunte kleine Elemente sind im Wasser. Das sind ……
	Gans

	Fressen Gras mit großer Mühe. Nun gewiss das sind die ….. .
	Ziegen.

	Frisst das Korn und frisst das Gras. Wer ist das? Das ist ….. .
	Pferde 

	Wer ist dieser stolze Mann? Kopf ist rot. Das ist ein …. .
	Kühe

	Laufen, springen durch die Erde                                              starke, schöne, klüge…..
	Hahn


Aufgabe  3. Wir sind Lehrer. Sucht Fehler!

	
I
	                           II

	lahen, Spaz, Wise, Ligen, Zigen, Haimat.
	arbaten, Mer, dieser, Frend, Ler, Shüler.


Aufgabe3. WER IST SCHNELLER? 

 ( Дети собирают разрезную картинку с изображением  животных)

das Pferd

die Kuh

Aufgabe5. Буквы рассыпались.

Задание: Составьте названия домашних и диких животных.
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Aufgabe9.Художники,

Задание: нарисуй животное, условие- каждый участник рисует 1 часть тела.

Конкурс капитанов

1. Что означает аббревиатура ФРГ?

2. Столица Германии -город..

3. Германия состоит из.. земель.

4. Цвета немецкого флага.

5. В Германии проживает около… миллиона человек.

6. Территория Германии составляет примерно… тысяч квадратных километров.

7. Памятник Бременским музыкантам находится в городе..

8. Великие немецкие сказочники- это братья ..

9. Автор сказки о карлике Носе -это …

10. Эти два города сходны по названию, но лежат на разных реках

11. Самая любимая оценка немецких школьников.

12. Самая нелюбимая оценка немецких школьников.

13. Как принято обращаться к мужчинам и женщинам в Германии.

14. Самые распространенные приветствия на немецком языке.

